

大桥镇:部门联动整治路边设摊

沈正国 沈希霞/文

日前,大桥镇综合行政执法中队联合区交通局、镇派出所、交警中队等部门组成专项整治组,对嘉善大道两侧设摊进行了集中整治。

据了解,该处马路设摊者大多是本镇农户,主要销售自家种植的葡萄、水蜜桃等,在道路两侧设摊人数达20多户,嘉善大道是主要交通干道,车流量大,一旦有人停车购买水果存在着较大的安全隐患。影响交通、噪音扰民、扰乱经营秩序,已成为群众投诉的热点问题和城市管理的顽症。执法人员在执法过程中都尽量减少或避免冲突以劝导式柔性执法为主,队员们每天都要到这路段逐户劝说撤摊,但效果甚微。

对此,为妥善解决这一城市管理“老大难”问题,执法人员首先对整个嘉善大道两侧占道违章流动设

摊的数量、地段及特点进行了细致的调查摸底工作。

一方面通过发放整治公告对农户进行文明劝诫,同时联系菜场,在中心菜场东侧空地设置了农民自产自销点,化解无证无照经营矛盾;另一方面在宣传教育的基础上,通过整治行动对部分情节严重者、拒不配合的,由执法中队联合交通局暂扣物品进行搬离,综合执法整治共累计出动执法人员36人次,宣传教育处罚乱设摊农户20余人,目前嘉善大道乱设摊现象显著改善。

下一步,综合执法组将不定期对整治工作进行“回头看”,以便及时发现“反弹”。同时加强对村民的宣传教育,从源头减少乱设摊行为,并加强部门之间的联动形成执法合力,确保综合整治的制度化、规范化、长效化。

图说新闻



近日,火炬孵化旗下创客邦原创品牌活动“创客方程式”,在嘉善高铁新城创客邦正式闭营。活动以培养未来独角兽企业为目的,整合当下创业者最为关注的创业类、技术类等课程。作为2018年创客方程式第二站,主办方将眼光聚焦到初创企业以及创业准备者身上,帮助他们了解创业,更好地认识创业。特邀于旭东、李俊哲、郑斌等多位明星导师,他们从营销模式、创新领导力以及管理者素养方面,以自己的专业和经验角度给了学员们每一堂生动的课程,启发他们,开启创意之思、创业之路,助初创企业走向成功。

沈佳超 文/摄

“绿色之夜”环保+艺术派对开幕

近日,南湖新区(东栅街道)团工委携手太阳花美术基地举办了以“绿色之夜”为主题的环保+艺术主题派对。

派对启动仪式上,曹馨月代表新区(街道)团工委感谢参与到此系列活动中各社区、单位及学生、家长,对“垃圾分类”知识、环保理念进行了宣传,蒋娟娟老师作暑期系列活动及派对活动介绍。接着,活动方为暑期活动中表现突出的35位“环保小卫士”颁发证书和奖品。另外,优秀学生代表上台交流了感想,为大家献上诗朗诵《我们能给世界留下什么》,最后大家共同浇灌绿植,拉开了派对的大幕。

本次活动以倡导环保理念,从环保的角度进行艺术创作,集中展出了来自辖区少年儿童的近50件环保公益艺术作品,同时开展创意环保时装秀、手工制作课程,通过各类艺术的形式,表达他们的愿望,发

挥他们的畅想。

派对共吸引了150余位小朋友和家长积极参与,活动进一步弘扬和培育了青少年的环境保护意识,传递正能量,引导他们用实际行动为环境保护贡献自己的一份力量,共同建设我们生态、宜居的绿色家园。

今年暑期,南湖新区(东栅街道)充分挖掘社区资源,为辖区少年儿童开展了形式多样的“禾苗之夏”暑期活动多达100余场。

各个社区分别从红色教育、思想道德、劳动体验、绿色环保等多方面入手,组织开展了如“童心向党—南湖红船剪纸”活动、“魅力地书”书法培训活动、平安法制课堂、垃圾分类小课堂、国防教育等活动,积极引导青少年学生在社会实践中坚定信念、增长见识、提高能力、适应社会、健康成长。

张斌/文



为庆祝中国人民抗日战争胜利73周年,嘉兴部分八路军、新四军子女在父辈旗帜感召下,于2018年8月15日,相聚在嘉兴南湖印象餐厅,共同缅怀我们的父辈。

半个多世纪前,面对日本侵略者,父辈们毅然从军浴血抗战,拯救民族危亡,抗战胜利是中华民族命运的历史转折,是值得铭记的伟大胜利,父辈们的英雄气概千秋凛然。作为子女,更应该传承好父辈无私奉献、无怨无悔的精神,完成他们未完成的强国之梦。

建平/文

晨风荐歌(57)

不为谁而作的歌

《不为谁而作的歌》是林俊杰演唱的一首歌曲,由林秋离填词,林俊杰谱曲,收录在林俊杰于2015年12月25日发行的实验专辑《和自己对话》中,为该专辑的首波主打。

在忙碌的日程中,林俊杰突然意识到自己一直在为梦想打拼,把所有的精力都献给了工作,有时没有调整好心态而演变成恶性循环,在不知不觉中变得

很负面,很脆弱,对自己越来越陌生,于是他写下了这首《不为谁而作的歌》,希望通过音乐聆听自己内心的独白,找回自己,并向社会传播正能量,同时将心中的感谢诉诸歌曲,献给生命中曾向他伸出援手的人。

《不为谁而作的歌》经由弦乐编曲的打造,气势磅礴,真挚动人。该歌曲主副歌各具个性又非常融合,情绪渲染

力强。在歌词方面,与林俊杰多年合作,深刻了解他音乐之路的作词人林秋离,不仅写出了林俊杰内心深处的疑惑、呐喊与感谢,也道出了他将人生献给音乐的真挚告白。搭配细腻动人的旋律,《不为谁而作的歌》更像是因身边每一个人而写的歌,唱出心底的声音。

陆晨风/文



扫一扫听好歌